
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

АЛЕКСАНДРОВО-ГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ  
От 09.10. 2014 г. № 434                                                          с. Александров-Гай

«О перечне видов работ по подготовке

и проведению государственной итоговой 

аттестации по образовательным программам

основного общего и среднего общего образования»

     На основании приказа министерства образования Саратовской области № 2242 от 17.09.2014 г. и в целях организованного проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования на территории Александрово-Гайского района 
    ПРИКАЗЫВАЮ:

    п.1.Довести до сведения подведомственных общеобразовательных организаций приказ министерства образования Саратовской области № 2242 от 17.09.2014 года (прилагается).
    п.2.В своей работе руководствоваться установленным перечнем видов работ в ходе подготовки и проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования.

    п.3.Распределить виды работ, выполняемые различными категориями работников образования.

 п.3.1.И.о.заведующей РМК, муниципальный координатор государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (Коннова И.Н.) и методист управления образования, муниципальный координатор государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (Сафонова Е.В.):

организуют и координируют работу по подготовке и проведению Аттестации на территории Александрово-Гайского района;

обеспечивают взаимодействие по вопросам Аттестации с министерством образования Саратовской области, ГАУ ДПО СОИРО, ГАУ СО «РЦОИ», ГЭК, региональной конфликтной комиссией;
обеспечивают разграничение видов работ по подготовке и проведению Аттестации между действующими структурами и учреждениями на территории Александрово-Гайского района;

назначают муниципальных координаторов по подготовке и проведению Аттестации;

готовят рекомендации по разграничению видов работ по подготовке и проведению Аттестации на уровне образовательной организации;

организуют сбор заявок от общеобразовательных организаций на участие в Аттестации;

обеспечивают информирование общественности и участников Аттестации по вопросам организации и проведения Аттестации, в том числе участников Аттестации о решениях ГЭК, ГЭК-9; о решениях конфликтной комиссии по вопросам изменения и (или) отмены результатов Аттестации;
обеспечивают информирование муниципальных средств массовой информации, общественности, местных отделений политических партий, представителей комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав о  системе общественного наблюдения при проведении государственной (итоговой) аттестации, порядке аккредитации в качестве общественного наблюдателя;
обеспечивают работу телефона «горячей линии», сайта в сети Интернет по вопросам Аттестации;

формируют и направляют в министерство образования заявку на участие в Аттестации с указанием всех общеобразовательных предметов, количества классов-комплектов и обучающихся, проходящих Аттестацию по каждому общеобразовательному предмету;

обеспечивают взаимодействие с учреждениями профессионального образования в ходе подготовки и проведения Аттестации;

готовят распорядительные документы, справочные материалы по вопросам Аттестации; 

формируют и направляют в министерство образования предложения по количеству и местам расположения пунктов проведения Аттестации, ЕГЭ;

формируют и направляют в министерство образования Саратовской области предложения по составу руководителей и организаторов ППЭ;

формируют и направляют в министерство образования предложения по составу предметных комиссий, уполномоченных представителей ГЭК-9 (по запросу);

формируют и направляют в министерство образования предложения по схеме распределения участников Аттестации по ППЭ;

обеспечивают внесение сведений в региональные информационные системы обеспечения проведения Аттестации;

формируют и направляют в министерство образования пакет документов об организации и проведении Аттестации в досрочный период, с созданием особых условий, о повторном допуске к участию в Аттестации отдельных категорий участников Аттестации;

информируют общественные организации, зарегистрированные в муниципальном образовании, муниципальные средства массовой информации о системе общественного наблюдения при проведении Аттестации, порядке аккредитации в качестве общественного наблюдателя; 

обеспечивают обучение по вопросам Аттестации школьных координаторов, работников образовательных организаций, назначенных ответственными за внесение сведений в региональные информационные системы проведения Аттестации, лиц, привлекаемых к организации и проведению Аттестации в качестве организаторов ППЭ;

утверждают схемы транспортной доставки обучающихся в ППЭ (при необходимости);

обеспечивают регистрацию на сдачу ЕГЭ и организационное сопровождение участия в ЕГЭ выпускников образовательных организаций прошлых лет, имеющих право участвовать в ЕГЭ;

организуют проведение репетиционных экзаменов;

обеспечивают подготовку ППЭ к экзаменам;

обеспечивают ППЭ бумагой для черновиков из расчета по 2 (два) листа (формат А4) на каждого участника экзамена;

проводят диагностику по определению уровня информированности педагогических работников обучающихся и их родителей (законных представителей) по вопросам Аттестации;

обеспечивают доставку уполномоченных представителей ГЭК-9, членов ГЕК, экзаменационных материалов для проведения Аттестации в ППЭ, расположенные на территории муниципального образования, в соответствии с графиком, утверждаемым министерством образования;

обеспечивают доставку экзаменационных материалов по завершению экзаменов в РЦОИ в соответствии с графиком, утверждаемым министерством образования;

обеспечивают приём и передачу в региональную конфликтную комиссию апелляций о несогласии с выставленными баллами;

обеспечивает предоставление информации о лицах, привлекаемых к проведению Аттестации, допустивших нарушения установленного законодательством Российской Федерации порядка проведения Аттестации, необходимой для составления протокола об административных правонарушениях (на основании официального запроса комитета по государственному надзору и контролю в сфере образования министерства образования);
организуют взаимодействие с территориальными органами опеки и попечительства, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав по обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних участников Аттестации в период их проведения;

участвуют в информировании (уведомлении) участников Аттестации (в отношении несовершеннолетних – родителей, законных представителей), а также лиц, привлекаемых к их проведению, допустивших нарушения установленного законодательством Российской Федерации порядка проведения Аттестации, о дате и месте составления протокола об административном правонарушении;

обеспечивают получение в РЦОИ электронных протоколов с результатами Аттестации в течение одного рабочего дня после их утверждения ГЭК, ГЭК-9, передачу полученных результатов в день получения в образовательные учреждения для ознакомления выпускников текущего года, информирование о результатах иных участников Аттестации;

обеспечивают хранение электронных копий протоколов по результатам Аттестации не менее пяти лет;

проводят мониторинг и анализ результатов Аттестации на муниципальном уровне;

обеспечивают представление информации по вопросам Аттестации в соответствии с требованиями к содержанию, формам и срокам, установленными министерством образования.
п.3.Рекомендовать руководителям общеобразовательных организаций руководствоваться установленным перечнем видов работ в ходе подготовки и проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования и среднего общего образования и в срок до 16 октября 2014 года распределить функциональные обязанности и виды работ между членами администрации и педагогического коллектива.
 п.4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
Начальник 

управления образования                                            Л.Н.Разуваева 

Сафонова Е.В..
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