«Образование в Александрово-Гайском районе: маршруты инновационного развития»
Уважаемые участники совещания!
Система образования Александрово – Гайского района состоит из 9 средних школ, 5 детских садов, 7 структурных подразделений образовательных учреждений дошкольного образования, 2  учреждений дополнительного образования с общим охватом 1087 детей или 58,3% от общего числа детей в возрасте    от 5 до 18 лет. Работа с воспитанниками ведется по 6 направлениям.
Дошкольные образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования, посещают 738 воспитанников. С целью удовлетворения потребности населения в дошкольных образовательных услугах, для подготовки детей к школе на базе МБДОУ детский сад «Пчелка»,  филиалы МБОУ СОШ с. Канавка на х. Монахов и Центра детского творчества функционировали группы кратковременного пребывания и группы предшкольного образования – 11 групп 134 ребенка. Дополнительно на базе общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской местности, где отсутствуют дошкольные учреждения, организована работа консультативных пунктов и групп кратковременного пребывания, в которых 15 детей. Охват детей дошкольным образованием от 1,5 до 7 лет составляет 84 %, (АППГ – 78%), от 3 до 7 лет составляет 94% (АППГ – 88%). Но плановая накопляемость детских дошкольных учреждений, расположенных в с. Александров-Гай, не позволяет обеспечить полный охват детей дошкольным образованием. На очереди для зачисления в ДОУ состоят 57 детей в возрасте от 0 до 3 лет (АППГ - 77). В 2015 – 2016 учебном году все ДОУ 100% перешли на федеральный государственный образовательный стандарт, а это значит, что проведена большая работа по переосмысливанию подходов к дошкольному образованию и воспитанию детей.
Сеть образовательных учреждений  Александрово-Гайского района  в 2016-2017 учебном году составляет: 9 средних, 3 начальные школы, которые являются филиалами, в образовательных организациях, в которых обучалось 1866 учащихся, в 2015-2016 учебном году обучалось 1857 ребенка (плюс 9 человек).
Образовательные учреждения района укомплектованы педагогическими кадрами на 100 %. В образовательных организациях района работают 341 педагогических работника, из них высшее образование имеют 79 %, что на 1 % больше чем в 2016 году.

Остается актуальной проблемой нашего района старение педагогических кадров. 15% достигли пенсионного возраста, 9 % – 1-2 года до пенсии. 

МБОУ СОШ № 1 из 53 пед. работников – 11 человек (20,7%); 

МБОУ СОШ п. Приузенский из 24 пед. работников – 7 человек 29%). МБОУ СОШ с. Луков Кордон из 16 пед. работников – 5 человек (31%).
В образовательных учреждениях работает 38 молодых специалиста со стажем работы до 5 лет (11%). В этом учебном году в образовательные учреждения принято  4 молодых специалиста.
В 2016-2017 учебном году профильным обучением было охвачено 68 человек, что соответствует 43 % от общего количества обучающихся 10-11 классов, что на 4,4  % больше по сравнению с 2015-2016 учебным годом. От сетевого взаимодействия образовательные учреждения перешли на модель многопрофильной школы, когда в одном образовательном учреждении реализуется несколько профилей. В прошедшем учебном году реализовывались следующие профили: историко-правовой, химико-биологический физико-математический.
Одним из показателей функционирования системы образования являются знания обучающихся, показанные ими при выходе из образовательных организаций.

В 2017 году в государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования приняли участие 84 человека, из них 80 выпускники общеобразовательных учреждений, 1 обучающийся и 1 выпускник текущего года политехнического лицея с. Александров-Гай, 2 чел. – не получившие аттестат  в прошлом году.
Однако нельзя не сказать о том, что  на ЕГЭ  получили неуд результат по русскому языку и математике. Не достигли так называемого минимального порога:

по русскому языку 0 человек; 

по математике (профильный уровень) –0 человек;  

по математике (базовый уровень) – 2 человека (2,5%);

по биологии – 2 человека (7,4 % от числа сдаваемых);

по истории -1 человек (4,5%);

по физике – 0 чел
по обществознанию – 13 человек (25%);
по химии – 1 чел (8,3%);

по географии – 1 чел.

Итого: 18  человек не достигли того минимума, которому должна научить образовательная организация, но это меньше на 20 чел, (22 %) чем в прошлом году 

Больше всех таких обучающихся в МБОУ СОШ с. Камышки    - 8 человек,  МБОУ СОШ №2  с. Александров-Гай  - 4 человека, МБОУ СОШ №3  с. Александров-Гай  - 4 человека в МБОУ СОШ п. Приузенский - 1 человек. 
По результатам экзаменов не получил аттестат 1 обучающийся (МБОУ СОШ п. Приузенский). 
Аттестат с отличием и золотую медаль по окончании учебного года получили 10 человек – МБОУ СОШ № 2 с. Александров-Гай – 2 чел.; МБОУ СОШ № 3 с. Александров-Гай – 7 чел.; МБОУ СОШ п. Приузенский – 1 чел. На знак Губернатора прошли 3 выпускника МБОУ СОШ № 3 с. Александров-Гай (Амиров Марат, Логачева Ксения, Салыгин Илья).
В государственной итоговой аттестации по образовательным программам общего образования в 9-х классах приняли участие 158 человек текущего года и 3 человека не получившие аттестат в прошлом учебном году,  3 выпускников не допущены к итоговой аттестации. 158 выпускников 9-х классов успешно преодолели государственную итоговую аттестацию и получили аттестаты, а 4 обучающихся коррекционных классов получили свидетельства. 8 человек получили аттестаты «с отличием» (в 2015-2016 учебном году – 18 человек). 3 выпускника основной школы не получили аттестаты (1 ученик – аннулирован результат по русскому языку на пересдаче за использование дополнительного материала, 1 человек получил «2» по  трем обязательным предметам и 1 не пересдал).  
Для организации питания школьников в 9 образовательных учреждениях имеются пищеблоки, в том числе 9 столовых. 1780 учащихся  (96,5 % от  общего количества) обеспечены школьным горячим питанием. В 2016 году охват горячим питанием составлял 93%.
1012 детей из социально-незащищённых семей получают  компенсационные выплаты на питание; 311детей, посещающие  группы продлённого дня обеспечены 3-х разовым  льготным питанием за счёт субсидий из областного бюджета, и средств из местного бюджета.  
        На проведение оздоровительной кампании в 2017 году из муниципального бюджета  выделено  670 тыс. рублей (в 2016 году – 510 тысяч рублей).

       Лагеря с дневным пребыванием детей работали с 1 июня в две смены. 1 смена на базе 6 общеобразовательных учреждений, 2 смена на базе 1  образовательного учреждения.
Средства, выделенные на организацию летнего отдыха детей в 2017 году, освоены в полном объеме.
В июле 2017 года был организован 3-х дневный оздоровительный лагерь «Виктория». В рамках лагеря проведены экологические десанты, организован активный отдых детей.
На приобретение учебников выделено 1 155,0 тысяч рублей. Закуплено 3448 экземпляров учебников. Общая обеспеченность учебниками составила 100 %.
Средняя заработная плата за I полугодие 2017 года учителей составила 27 516рублей (в I полугодие 2016 года – 26967,6 рублей), воспитателей ДОУ –20 367рублей (в 2016 году – 19064 рублей), педагогов дополнительного образования –24 794 рубля (в 2016 году – 21420,83 рубля).

В МБОУ СОШ с. Луков-Кордон проведены работы по переоборудованию 1 этажа детского сада «Чипполино» под интернат, который начнет функционировать с 1 сентября 2017 года.
В рамках подготовки образовательных учреждений к новому учебному году были проведены следующие мероприятия:

- капитальный ремонт МБОУ СОШ с. Камышки. На эти работы из резервного фонда Президента РФ Путина В.В. выделено 9192,289 тысяч рублей. 

В рамках данных средств после проведения электронного аукциона был заключен муниципальный контракт на сумму 6893,0 тысяч рублей с фирмой ООО «Капремстрой». В настоящее время все работы завершены. В здании школы проведены работы по выравниванию стен, пола, фасада, ремонт и утепление кровли спортивного зала. Заменена вся канализация, произведен капитальный ремонт пищеблока. На средства местного бюджета установлена пожарная сигнализация, видеонаблюдение и закуплено современное учебное оборудование на сумму 4100,0 тысяч рублей. С 1 сентября 2017 года дети приступят к занятиям в обновленной школе.
- На спонсорские средства произведен ремонт спортивного зала МБОУ СОШ с. Варфоломеевка, были покрашены стены и потолок, и произведен косметический ремонт в детском саду на сумму 70,0 тысяч рублей;

- В МБОУ СОШ с. Луков-Кордон на спонсорские средства произведена замена окон в спортивном зале на сумму 96,0 тысяч рублей и двери на 36,0 тысяч рублей.

В 2016 году на поле МБОУ СОШ № 2 с. Александров-Гай на спонсорские средства было обустроено футбольное поле с естественным покрытием – газоном, был организован полив данного поля. К 1 сентября на поле данного образовательного учреждения построена хоккейная площадка, которая будет использоваться во время занятий в зимнее время года. И заасфальтирована беговая дорожка.
В данный момент ведется подготовка футбольного поля в МБОУ СОШ с. Новоалександровка для посева газона.

В рамках мероприятий по энергосбережению:

1. В декабре 2016 года в структурном подразделении дошкольного образования детский сад «Светлячок» с. Александров-Гай произведена установка индивидуального газового отопления на сумму 230,6 тысяч рублей, что позволило отказаться от централизованного отопления. Что позволяет самостоятельно регулировать температурный режим в учреждении.

2. В рамках энергосервисного контракта были проведены работы по переводу на индивидуальное газовое отопление МБОУ ДО «ДЮСШ» с. Александров-Гай, стоимость работ составила 1361,2 тысяч рублей. На разработку проекта и приобретение оборудования для тренерских и складских помещений из местного бюджета израсходовано 314,8 тысяч рублей. На данный момент все работы окончены. Исполнительная документация подготовлена и находится на согласовании в контролирующих организациях.

3. МБДОУ детский сад «Малыш» с. Александров-Гай был заключен муниципальный контракт по переводу на индивидуальное газовое отопление, данного образовательного учреждения, на сумму  1344,9 тысяч рублей. Сейчас ведутся ремонтные работы, к началу отопительного сезона все работы будут завершены.

В рамках Года Экологии и с целью благоустройства муниципального района.
В рамках акции «Лес своими руками», в которой приняли участие все учреждения образования района, были собраны семена «Вяза широколистного» и высажены на подготовленных участках. В одной только школе № 2 с. Александров-Гай создан мини питомник, где на сегодняшний день растет более 2 тысяч саженцев этого вида. То есть, подготовлен хороший посадочный материал для озеленения всего района.

Во всех учреждениях образования пристальное внимание уделяется благоустройству и озеленению прилегающих территорий.
 Уважаемые коллеги

 В наступающем 2017-2018 учебном году нам предстоит большая работа по всем направлениям инновационной деятельности, о которых речь пойдет в сообщениях содокладчиков. На педагогических советах, на методических объединениях необходимо обсудить все новшества образования, наметить пути их реализации. Для успешной деятельности в этом направлении, у нас есть всё необходимое: опытные кадры, неплохая материально-техническая база. С наступающим праздником! Пусть наступающий учебный год будет плодотворным, успешным и результативным!
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